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Amsa: Jlecsa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 03.12.2004 19:44:48

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpada: 05.12.2004 15:35:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6600/answer/6601




YBaxaemas Jlecs! Onummmte npo6eMy geTanbHee - IOYEeMY U KTO 3allPETHUII T0JIOBYIOXKU3Hb, B 4eM
TIPOSIBIISIETCST CNTA00CTh COCYROB? Byny pan oTBeTUTH OoJiee MOOPOOHO.



